INSTRUCCIONES DE

SEGURIDAD
T XYY YT YY)

Lea atentamente estas
instrucciones antes de
usar el aparato por
primera vez. Guéardelas
para futuras consultas.
Su inobservancia puede
provocar accidentes.
Los aparatos pueden ser
utilizados por personas
con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
reducidas o falta de ex-
periencia y conocimien-
to, si se les ha dado la
supervision o instruccion
apropiadas respecto al
uso del aparato de una
manera segura y si com-
prenden los peligros que
implica. Los nifios no de-
ben jugar con el aparato.
Este aparato no debe ser
usado por nifios. Mante-
ner el aparato y su cable
fuera del alcance de los
niNoS.

Evite el contacto con las
partes moviles.
Desconecte siempre el
aparato del suministro
eléctrico si se deja sin
vigilancia y antes de
montarlo, desmontarlo
o limpiarlo.

Do not unplug it by pulling on the cable,
nor leave the plug hanging freely.

Make sure that the appliance is unplug-
ged before cleaning it.

DO NOT IMMERSE THE MOTOR
HOUSING INTO WATER OR ANY OTHER
LIQuUID.

Do not use the blender if the blade is
damaged.

Do not switch the appliance on if the cable
or the plug are damaged or if it can be
detected that the appliance is not working
correctly.

ATTENTION: To reduce the risk of fire or
electric shock, never remove any of the
covers. There are no user serviceable
parts on the inside. Cable repairs and
replacements must be carried out
exclusively by an Authorized Technical
Service Centre.

PARTS AND OPERATING

CONTROLS
eo0000000O

n Filling cup
0.
e Jug
a Seal ring
e Blade unit
6 Motor coupling
0 Control knob
a) Setting O
b) Setting 1
c) Setting 2
d) Turbo setting
e Motor housing

ASSEMBLY OF THE PARTS
eo0000000O

Before using it for the first time, use soapy water
to wash all the pieces that are going to come into
contact with foodstuffs.

The edge of the blade is very sharp. To avoid
injuries clean it with extreme care.

- Fit the rubber seal ring (4) over the blade unit (5). (B1)
- Screw the blade unit into the jug (3) by turning
it anti-clockwise as shown by the ‘lock’ arrow
marked on the blade unit. (B2)

Place the jug unit onto the motor housing (8)
and turn it clockwise to fix in place. (B3). The
icons {@ and g marked on the housing show
the assembling and disassembling position.
(B4 and B5)

- To fit the lid (2) onto the jug (3) insert it into the

Debe tener cuidado
cuando maneje las afi-
ladas cuchillas de cortar,
cuando vacie el cuenco
y durante la limpieza.
Desconecte el aparato
antes de cambiar los
accesorios o partes que
puedan moverse durante
el funcionamiento de la
batidora.

Conéctese Unicamente
a las tensiones indica-
das en la placa de ca-
racteristicas.

Este aparato es apto para uso alimentario.
Este aparato esta disefado exclusiva-
mente para uso doméstico.

Utilice siempre la batidora sobre una
superficie nivelada y estable.

No manipule el aparato con las manos
mojadas.

No introduzca utensilios como cuchillos o
tenedores en el interior de lajarra mientras
el aparato esté en funcionamiento.

El uso de accesorios no suministrados por
el fabricante puede originar accidentes.
No haga funcionar el aparato en vacio.

No ponga el aparato cerca de fuentes de
calor y evite que el cable roce superficies
calientes.

No haga funcionar el aparato con el cable
enrollado.

No monte o desmonte la jarra de la bati-
dora mientras el aparato esta en marcha.
No abra la tapa de la batidora hasta que
se haya parado el motor por completo.
No deje el aparato en funcionamiento sin
vigilancia, especialmente cerca de los
ninos.

Desconecte el aparato cuando no lo use.
No desconecte nunca tirando del cable ni
deje la conexién colgando.

Antes de su limpieza, compruebe que el
aparato esté desconectado.

NO DEBE SUMERGIR EL CUERPO MO-
TOR EN AGUA NI EN CUALQUIER OTRO
LiQuino.

No utilice la batidora si la cuchilla esta da-
fiada.

No lo ponga en funcionamiento si el

top of the jug and turn it clockwise until the small
rib on the lid locks into the small slot on the jug.
(B6)

- To fit the filling cup (1), just insert it into the
mouth in the lid (2). (B7)

PREPARING FRUITS OR VEGE-

TABLES
000000000

Wash or peel the fruits or vegetables that you want
to liquidize.

To process fruits with seeds (such as apples or
pears), remove the peel and the core.

Fruits or vegetables with skin (e.g. citrus fruit, melons,
kiwi fruit, etc) must be peeled beforehand.

Grapes must be removed from the stems before
being liquidized.

Cut the fruit or vegetables into pieces that can be
pushed through the filling mouth.

Do not use fibrous fruits or vegetables (e.g. raisins)
with this blender.

Fruits and vegetables used should be as fresh as
possible.

Fruits and vegetables contain vitamins and
minerals that lose their properties when they come
into contact with oxygen or light. Drink the juice just
after making it.

If you want to store it for a few hours, put it in glass
or ceramic containers in the refrigerator. Add lemon
juice to help preserve it.

OPERATION AND USE
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Always place the blender on a flat, stable surface.
Make sure that the blender is switched off (Switch
in the ‘O’ setting).
Place all of the ingredients into the jug without
exceeding the 175 liter maximum mark on the
jug and put the lid on it. For best results, pour in
liquid first, then add the solid ingredients as you
liquidize. Plug the appliance into the mains supply.
Turn the control knob (7) to the suitable speed
setting.
Should you wish to add more food during the
process, do it via the mouth on the lid (2). (B8)
After you finish, turn the control knob (7) to “0”
setting to switch it off. Do not try to take the jug
off the main body if the motor is still running.
Select a suitable speed for the function you intend
to carry out.
- Setting 0 Stop
- Setting 1
For light usage with liquids.

Low speed:

Making juice from peeled fruit, such as apple,
pear, etc.
- Setting 2
For more solid consistency foodstuffs.

High speed:

cordén o el enchufe estan danados o
si observa que el aparato no funciona
correctamente.

ATENCION: Para reducir riesgos de
incendio o descargas eléctricas, no
retire ninguna de las tapas ni tornillos.
No hay en el interior piezas que puedan
ser manipuladas por el usuario. Las
reparaciones y cambios de cable deben
ser realizadas exclusivamente por un
Servicio Técnico Autorizado.

PIEZAS Y ELEMENTOS DE

MANEJO
o000 000000

n Accesorio medidor

9 Tapa
9 Jarra

e Anillo sellador
e Cuchilla desmontable
e Acoplador del motor
a Mando de control
a) Velocidad O (apagado)
b) Velocidad 1
c) Velocidad 2
d) Funcién Turbo
9 Carcasa del motor

MONTAJE DE LAS PIEZAS
o000 00000O

Antes del primer uso lave con agua jabonosa las pie-
zas que vayan a estar en contacto con los alimentos.
El borde de las cuchillas estd muy afilado. Para
evitar heridas, limpielas con extremo cuidado.

- Coloque el anillo de sello de goma (4) en la
cuchilla (5). (B1)

- Enrosque la cuchilla en la jarra (3) girandola en
el sentido contrario a las agujas del reloj, como
se muestra con la flecha "bloqueada" marcada
sobre la cuchilla. (B2)

- Coloque la jarra sobre la carcasa del motor
(8) y girela en el sentido de las agujas del reloj
para fijarla en su sitio. (B3). Los iconos f@ y
marcados en la carcasa muestran la posicion de
montaje y desmontaje. (B4 y B5)

- Para encajar la tapa (2) en la jarra (3), insértela
en la parte superior de la misma y girela en el
sentido de las agujas del reloj hasta que la pe-
quena nervadura de la tapa se bloquee dentro de
la pequenia ranura de la jarra. (B6)

- Para colocar el accesorio medidor (1), simple-
mente insértelo en la boca de la tapa (2). (B7)

For shredding vegetables, cocktails, compotes,
etc.

- Setting turbo Pulse speed:
For ice crushing.

This setting provides short, powerful impulse
Movements.

Ice crushing function

Place 4 to 6 cubes into the jug. Too much ice cubes

will never ensure satisfactory results.

Put the lid on the blender, then turn the control

knob (7) to turbo seeting (d) 3 to 4 times, with

short pauses between.

Carrot Juice

Cut the non-immersed carrot into 14-15 mm

cube. Put 700g carrot pieces into the jug, and

then add water into the jug in 175 liter marking.

Blending for 5 seconds and then turn off the

appliance for 1 minute, this is counted as ONE

cycle. Change to use some new carrots and water
after each cycle. The maximum cycles shoud not
exceed 10 cylces.

Warnings:

« Please do not operate this product more than 2
minutes continuously. This prevents motor from
becoming too hot and damaged.

« Do not operate the blender if it is empty.

« |f you have to stir in food that is stuck to the
sides of the jug, switch the appliance off
first. The blades may continue to rotate for a
moment longer. Keep spoons or spatulas a
good distance away from the blades to avoid
accidents.

To ensure long lifetime of the blender, continuous

operation of the appliance for more than 1 minute

is not recommended, after this amount of time
let the motor rest for a few minutes before
switching the blender back on.

» For better results when shredding solid foods,
cut it up into small pieces beforehand.

« When mixing dry ingredients add a cup of liquid
to help the process.

« Do not pour very hot liquids into the jug. At
high temperature, the lid may soften enough
to lose its seal, allowing the contents to es
cape. Put a hand on the lid to hold it in place
while blending.

 Never open the lid when the blade is rotating.

CLEANING & MAINTENANCE
o000 000OOO

- Before cleaning any part on the blender turn the
knob (7) to the “O” setting (a) and unplug the
appliance from the mains supply.

- Remove the blade unit from the jug by turning it
clockwise.

- Use warm soapy water to wash all of the
elements which have been in contact with
the food. Take great care when cleaning the
blades.

PREPARACION DE LAS FRU-

TAS O VERDURAS
e000000OOO

Lave o pele las frutas o verduras que desea
preparar.

Para procesar las frutas con semillas (del tipo de
manzanas o peras), es necesario retirar la piel y el
corazon de las mismas.

Las frutas y verduras con piel (por ejemplo, citricos,
melones, kiwis, etc.) deben pelarse previamente.
Las uvas se pueden procesar, pero sélo después de
haberlas separado del racimo.

Corte las frutas y verduras en trozos que puedan
pasar por el orificio de llenado.

No utilice frutas y verduras con hebras (por ejemplo,
pasas) en esta batidora.

Utilice frutas y verduras tan frescas como sea posible.
Las frutas y verduras contienen vitaminas y mine-
rales que se deterioran cuando entran en contacto
con el oxigeno o la luz. Beba el zumo justamente
después de su elaboracion.

Si es necesario guardarlo durante unas horas, pon-
galo en el frigorifico en recipientes de ceramica o
vidrio. Afada el zumo de un limén para prolongar
Su conservacion.

FUNCIONAMIENTO Y USO
eo00000000

Siempre coloque la batidora en una superficie plana
y estable. Cercidrese de que el aparato esté apaga-
do (coloquela en la posicion de velocidad “0”).
Coloque todos los ingredientes en la jarra, sin
exceder nunca el maximo de 175 litros indicado
en la jarra, y coléquele la tapa. Para obtener
mejores resultados, vierta primero los liquidos y
a continuacién agregue los ingredientes soélidos
durante el funcionamiento. Conecte el producto a
la corriente. Coloque el mando de control (7) en la
configuracion de velocidad adecuada.

Si desea afiadir mas comida durante el proceso,
hégalo a través de la boca de llenado que lleva
integrada en la tapa (2). (B8)

Después de terminar, coloque el mando de control
(7) en la configuracién “0” para apagar la batidora.
No intente sacar la jarra del cuerpo del motor
mientras éste siga todavia funcionando.

Seleccione una velocidad adecuada para la funcién
que quiera llevar a cabo.

- Configuracién O Apagado.

Configuracién 1 Velocidad baja:

Para un uso de poca intensidad, para mezclar
liquidos, obtener un zumo de frutas sin piel
(zumo de manzana, de pera, etc)

Configuracion 2 Velocidad alta:

Para alimentos maés solidos y duros. Para
verduras desmenuzadas, ccteles, compota, etc.
Velocidad Turbo o de impulso:

Para triturar hielo. Esta configuracién proporciona
movimientos breves, pero con un impulso muy
potente.

- Use a damp cloth to wipe down the motor
housing.

Do not leave the appliance too long before

cleaning, the residues might glue themselves to

the inside of the jug. If this happens, use a nylon

brush to remove it.

Do not use harsh or abrasive cleaning agents or

solvents.

Don't wash any parts in your dishwasher except

the plastic jug without the blade unit and the seal

ring.

Don’'t immerse the motor unit in water or any other

liquid.

ADVICE ON DISPOSAL:
e000000000

@ Our goods come in optimized packaging.
This basically consists in using non-
contaminating materials which should be handed
over to the local waste disposal service as
secondary raw materials.

This product complies with EU Directive
ﬁ 2012/19/EU. The crossed wheelie bin

symbol shown on the appliance indicates
B that when it comes to dispose of the
product it must not be included in with household
refuse. It must be taken to a special refuse
collection point for electric and electronic
appliances or returned to the distributor when
purchasing a similar appliance. Under current
refuse disposal regulations, users who fail to take
discarded appliances to special refuse collection
points may be penalized. Correct disposal of
discarded appliances means that they can be
recycled and processed ecologically, helping the
environment and allowing materials used in the
product to be reused. For more information on
available waste disposal schemes contact your
local refuse service or the shop where the product
was purchased. Manufacturers and importers are
responsible for ecological recycling, processing
and disposal of products, whether directly or via a
public system. Your local town council can provide
you with information about how to dispose of
obsolete appliances.
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Funcién de picado de hielo

Coloque de 4 a 6 cubitos de hielo en la jarra. Si usa

demasiados cubitos no conseguira un resultado

satisfactorio.

Coloque la tapa en la licuadora y a continuacién

ajuste el mando de control (7) en la funcién Turbo

(d) 3 6 4 veces, realizando intervalos cortos.

Zumo de zanahoria

Corte la zanahoria sin mojar en rodajas de 14-

15mm. Ponga 700 grs. de zanahoria en la jarra y

afnada agua hasta llegar a la marca de 1,75 litros de

la misma. Encienda la batidora durante 5 sequndos

y después apaguela durante 1 minuto; esto cuenta

como el ciclo UNO. Cambie y utilice zanahorias y

agua nuevas después de cada ciclo. Los ciclos no

deben exceder de un maximo de 10.

Advertencias:

« Por favor, no opere este producto por méas de
2 minutos seguidos. Esto evita que el motor se
caliente demasiado y que se darie, prolongando
considerablemente la vida Util del aparato.

« No utilice nunca la batidora en vacio.

e Si es necesario remover los alimentos
adheridos a las paredes de la jarra, interrumpa
el funcionamiento del aparato. Las cuchillas
pueden seguir girando todavia unos instantes.
Mantenga la cuchara o espatula a una
distancia prudente de las cuchillas para evitar
accidentes.

« Para garantizar la longevidad de la batidora,
recomendamos no usarla de forma continuada
durante mas de 1 minuto, dejando que el motor
descanse después de este tiempo durante unos
minutos antes de volver a encenderla.

« Para obtener mejores resultados al triturar
alimentos solidos, cortelos primero en porciones
pequenas.

« En los alimentos sin agua, afada una taza de
liquido para facilitar la funcion.

* No vierta liquidos demasiado calientes en
la jarra. A altas temperaturas, la tapa puede
aflojarse ligeramente hasta perder su sellado,
permitiendo que el contenido se salga. Coloque
una mano sobre la tapa mientras usa la batidora
para mantenerla en su sitio.

« Nunca abra la tapa cuando las cuchillas estén
girando.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
o000 00000O

- Antes de limpiar cualquier parte de la batidora,
coloque el mando de control (7) en la posicién
«0» (a) y desenchufe el aparato de la red
eléctrica.

- Elimine el bloque de las cuchillas de la jarra
girandola en sentido horario.

- Utilice agua templada con jabén para limpiar
todos los elementos que han quedado en
contacto con la comida. Tenga mucho cuidado
cuando limpie las cuchillas, estan muy afiladas.

INSTRUCTIONS DE SECURITE
0000000000

Lire attentivement ces
instructions avant dutiliser
lappareil. Conservez-les
pour de futures consul-
tations. Le non respect
de ces instructions peut
causer un accident.

Les appareils peuvent
étre utilisés par des per-
sonnes ayant un handi-
cap physique, sensoriel
ou mental, ou bien man-
quant d'expérience et de
connaissances si elles
ont recu des explications
ou des instructions sur la
facon d'utiliser l'appareil
de maniére sécurisée et
qu'elles en comprennent
les risques encourus. Les
enfants ne doivent pas
jouer avec lappareil.

Cet appareil ne doit pas
étre utilisé par des en-
fants. Tenir lappareil et
son cordon hors de por-
tée des enfants.

Evitez de toucher les par-
ties amovibles.

Veillez a toujours débran-
cher lappareil de la prise
de courant sil est laissé
sans surveillance ou avant
de le monter, de le démon-
ter ou de le nettoyer.
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L A 100% recycled paper

- Use un pafio humedo para limpiar la carcasa
del motor.

No deje el aparato durante mucho tiempo sin

limpiar; los residuos pueden quedarse pegados

en el interior de la jarra. Si esto sucediera, use un

cepillo de nailon para eliminarlos.

No use disolventes ni agentes limpiadores abra-

sivos o asperos.

No lave ninguna pieza en el lavavajillas, salvo la

jarra de plastico sin el bloque de las cuchillas ni el

anillo sellador.

No sumerja el cuerpo del motor en agua ni en

ningun otro liquido.

ADVERTENCIA DE DEPOSI-

CION/ELIMINACION:
0000000000

Nuestras mercancias cuentan con un em-

balaje optimizado. Este consiste, por princi-
pio, en materiales no contaminantes que deberan
ser entregados como materia prima secundaria al
servicio local de eliminacion de basuras.

Este producto cumple con la Directiva
E 2012/19/EU de la UE. El simbolo del

contenedor tachado que se coloca en el
B .,orato indica que este producto no
debe eliminarse en la corriente de residuos
domeésticos. Deberé entregarse en un punto de
recogida especial para aparatos eléctricos y
electronicos o devolverse al distribuidor, si se va a
comprar un aparato similar. Bajo las actuales
regulaciones de eliminacion, los usuarios que no
entreguen los aparatos desechados en los puntos
de recogida especiales pueden ser sancionados.
La correcta eliminacion de estos aparatos significa
que se pueden reciclar y procesar ecolégicamente,
para respetar el medio ambiente y permitir la
reutilizacion de los materiales. Para mas
informacién acerca de los programas de
eliminacion de recursos, péngase en contacto con
su servicio local de recogida o el comercio donde
haya adquirido el producto. Los fabricantes e
importadores son responsables del reciclaje
ecoldgico, procesamiento y eliminacion de los
productos, de forma directa o través de un sistema
publico. Su ayuntamiento le informaré sobre las
posibilidades de eliminacion para los aparatos en
desuso.

Procédez avec précaution
pour la manipulation du
couteau a bord tranchant
en vidant le bol ou lors du
nettoyage.

Déconnecter lappareil
avant de remplacer les
accessoires ou avant
daccéder aux parties
susceptibles de tourner
durant le fonctionnement.
Avant de  brancher
lappareil vérifiez si votre
voltage correspond a ce-
lui indiqué sur la plaque
des caractéristiques.

Appareil apte pour utilisation alimentaire.
Cet appareil a été congu pour un usage
domestique exclusivement.

Le bol mixeur doit étre utilisé sur une

surface lisse et stable.

Cet appareil est congu pour une utilisation

domestique ou des applications similaires,

telles que :

-Zone réservée au personnel dans un
magazin, bureau ou autre environne-
ment de travail ;

- Dans une ferme ;

- Par les clients d'un hétel, motel ou autre
types d'habitation ;

- Au lit ou pour le petit-déjeuner.

Ne pas manipuler lappareil avec les mains

mouillées.

Ne pas introduire dustensiles : couteaux ou

fourchettes dans le bol en fonctionnement.

ufesa

/BS4701

batidora de vaso

C_BS10

manual de instrucciones @

instructions manual

mode d'emploi

manual de instrucdes

hasznélati utasitasok

SAFETY INSTRUCTIONS
(T TYYYY YY)

Read these instructions
carefully before using
the appliance for the first
time. Safeguard them
for future reference.
Inobservance of these
instructions may lead to
an accident.

Appliances can be used
by persons with reduced
physical, sensory or
mental capabilities or
lack of experience and
knowledge if they have
been given supervision
orinstruction concerning
use of the appliance in
a safe way and if they
understand the hazards
involved. Children shall
not play with the
appliance.

This appliance shall not
be used by children.
Keep the appliance and
its cord out of reach of
children.

Avoid contact with the
moving parts.

Always disconnect the
appliance from the supply
if it is left unattended
and before assembling,
disassembling or cleaning.
Care shall be taken

Ne jamais débrancher en tirant du cordon.
Ne pas le laisser pendre.

Avant de le nettoyer, vérifiez si lappareil
est bien débranché.

NE PAS IMMERGER LE CORPS MOTEUR
DANS LEAU NI TOUT AUTRE LIQUIDE.
Ne pas utiliser lappareil si le couteau est
endommageé.

Ne pas faire fonctionner lappareil si le
cordon ou la fiche sont abimés ou si vous
remarquez que lappareil ne fonctionne
pas correctement.

ATTENTION: Afin de faire diminuer au maxi-
mum, les risques d'incendie ou de décharges
électriques, ne jamais enlever les plaques.
Aucune des pieces qui sont a lintérieur, ne
peuvent étre manipulées par [utilisateur. Les
réparations et remplacements de cordon
doivent étre réalisés par un Service Techni-
que Agréé, exclusivement.

ELEMENTS ET COMMANDES
000000000

n Tasse de mesure graduée

g Couvercle

9 Broc de verre

a Joint détanchéité

6 Porte-lame

@ Embrayage du moteur
a Bague de contréle

a) Réglage O
b) Réglage 1
c) Réglage 2
d) Réglage Turbo

9 Boitier du moteur

ASSEMBLAGE DES PIECES
0000000000

Lutilisation daccessoires non fournis par
le fabricant peut entrainer des accidents.
Ne pas faire fonctionner lappareil a vide.
Tenir lappareil a lécart de sources de
chaleur et éviter que le cordon touche des
surfaces chaudes.

Ne pas faire fonctionner lappareil avec le
cordon enroulé.

Ne pas monter ni démonter le bol du
mixer quand celui-ci est en cours de
fonctionnement.

Ne pas ouvrir le couvercle du mixer avant
larrét du moteur.

Ne pas faire fonctionner le mixer
sans surveillance surtout en présence
denfants.

Sivous nutilisez pas lappareil débranchez-le.

Avant dutiliser lappareil pour la premiére fois, les
piéces qui vont étre en contact avec les aliments
doivent étre nettoyées a leau savonneuse.

Les bords de la lame sont trés aiguisés. Afin déviter

tout risque de blessure, faites trés attention lors du

nettoyage.

- Fixez le joint d'étanchéité (4) sur le porte-lame
(6).(81

- Vissez l'unité de la lame dans le broc (3) en la
tournant dans le sens contraire des aiguilles
d'une montre comme illustrée par la fleche «ve-
rrouillage» indiquée sur l'unité de la lame. (B2)

- Placez le broc sur le bloc-moteur et tournez-le
dans le sens des aiguilles d'une montre pour
le fixer en place (8). (B3). Les icénes ﬂ et ‘\
marquées sur le boitier montrent la position de
montage et de démontage. (B4 et B5)

- Pour monter le couvercle (2) sur le broc (3),insé-

when handling the sharp
cutting blades, emptying
the bowl and during
cleaning.

Unplug the appliance
before attempting to
change any accessory
or accessing any part of
the liquidizer that might
move during operation.
Only connect it to the
voltages stated on the
characteristics plate.

This appliance is suitable for user with

foodstuffs.

This appliance has been designed

exclusively for domestic use.

Always use the blender on a flat, level

work surface.

This appliance is intended to be used in

household and similar applications such

as:

- Staff kitchen areas in shops, offices
and other working environments;

- Farm houses;

- By clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- Bed and breakfast type environments.

Do not handle the appliance with wet

hands.

Never insert metal utensils, such as knives

or forks, into the inside of the jug while the

appliance is operating.

The use of accessories not supplied by

the manufacturer may cause accidents.

Do not operate the appliance without a

workload.

Do not leave the appliance close to heat

sources nor allow the cable to come into

contact with hot surfaces.

Do not operate the appliance with the

cable still coiled.

Never try to fit or remove the jug on

the blender while the appliance is still

running.

Do not open the lid on the blender until

the motor has stopped.

Do not leave the appliance operating

unattended, especially with children

about.

Unplug the appliance from the mains

when it is not in use.

rez-le sur le dessus du broc, puis tournez-le dans
le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que
la petite nervure se bloque dans la petite fente
sur le broc. (B6)

Pour fixer la tasse de mesure graduée (1), insérez-
la dans louverture du couvercle (2). (B7)

PREPARATION DES FRUITS OU

DES LEGUMES
000000000

Laver ou peler les fruits ou légumes a préparer.
Pour la préparation de fruits a pépins (pommes
ou poires) il faudra dabord les peler puis retirer le
trognon des fruits.

Les fruits et légumes a peau (agrumes, melon, kiwis,
etc) doivent dabord étre épluchés.

Pour centrifuger le raisin il faut dabord détacher les
grains de la grappe.

Couper les fruits et les légumes en petits morceaux
afin quiils puissent passer par le trou de remplissage.
Ne pas préparer de fruits et légumes fibreux (raisins
secs par exemple) dans cet appareil.

Les fruits et légumes a préparer doivent étre le plus
frais possible.

Les fruits et légumes contiennent des vitamines et
des minéraux qui se détériorent quand ils entrent
en contact avec loxygene ou avec la lumiéere. Le
jus doit étre bu fraichement préparé.

Sl faut le garder plusieurs heures, le mettre au
réfrigérateur dans des récipients en céramique
ou en verre. Pour prolonger la conservation des
préparations, ajouter le jus dun citron.

FONCTIONNEMENT ET UTILISATION
0000000000

Le bol mixeur doit étre utilisé sur une surface lisse
et stable. Assurez-vous que le mixeur est éteint
(Tournez la bague de contréle a la position °0”).
Versez tous les ingrédients dans le broc sans
dépasser la barre de 1,75 litre indiquée sur le broc
puis posez le couvercle dessus. Afin dobtenir des
résultats optimaux, versez en premier le liquide puis
ajoutez les ingredients solides au fur et & mesure
que vous mixez. Raccordez lappareil & une prise
de courant. Réglez la bague de contréle (7) & la
vitesse appropriée.

Si vous souhaitez ajouter davantage d'ingrédients
lorsque lappareil est en marche, ajoutez-les via
louverture du couvercle (2). (B8)

Une fois que vous avez terming, tournez la bague
de contréle (7) & “0” pour mettre lappareil hors
tension. N'essayez pas de retirer le broc du corps de
lappareil si le moteur est encore en marche.
Sélectionnez la vitesse appropriée pour lopération
que vous souhaitez effectuer.

- Réglage O Arrét
- Réglage 1
Pour les aliments liquids.

Basse vitesse:

Pour préparer du jus a partir de fruits déja épluchés,
comme par exemple pomme, poire, etc.



N&o monte nem desmonte o jarro da ba-
tedeira enquanto o aparelho estiver em
funcionamento.

N&o abra a tampa da batedeira até que o
motor tenha parado.

N&o deixe o aparelho em funcionamento
sem o vigiar, principalmente se existirem
criancas por perto.

Desligue o aparelho da rede quando nao
estiver a utiliza-lo.

Nunca desligue o aparelho puxando pelo
cabo nem deixe este ultimo pendurado.
Antes de efectuar a sua limpeza compro-
ve que o aparelho est4 desligado.

NAO DEVERA MERGULHAR O CORPO
MOTOR EM AGUA NEM EM NENHUM
OUTRO LIQUIDO.

N3o utilize a batedeira se a lamina estiver
danificada.

N&o o ponha em funcionamento se o
cabo ou a ficha estiverem estragados ou
se observar que o aparelho n&o funciona
correctamente.

ATENCAQ: Para diminuir o perigo de in-
céndios ou de descargas eléctricas, ndo
retire nenhuma das tampas. No interior
ndo existem pecas que possam ser ma-
nipuladas pelo usuério. As reparagdes e
mudancas de cabo deverdo ser realizadas
exclusivamente por um Servico Técnico
Autorizado.

COMPONENTES E
ELEMENTOS DE COMANDO
(YT YTYY YY)

0 Copo de enchimento
9 Tampa
e Jarro de vidro
e Anel de vedac&o
e Lamina
e Ligag&o do Motor
o Bot&o de control

a) Montagem O

b) Montagem 1

c) Montagem 2

d) Montagem do turbo
e Invélucro do Motor

MONTAGEM DAS PARTES
eo00000000

Antes do primeiro uso, lave com &gua e sabao
as pecas que vao estar em contacto com os
alimentos.

A borda da lamina é muito afiada. Para evitar lesées,
limpe-a com extremo cuidado.

meg kivenni a kancsot a fétestbdl, ha a motor
még mozgasban van.

Vélasszon ki egy megfelelé sebességet ahhoz a
funkcidhoz, melyet hasznalni szeretne.

- 0. sebesség Leéllitas

- 1. sebesség Alacsony sebesség:
KisterhelésO hasznalathoz, folyadékok esetén.
Hantott gyimalesbél, példaul almabol, kortébdl,
stb. készult gyomolcslé készitése.

2.sebesség Magas  sebesség:
Konzisztensebb szilardsagu élelmiszerek esetén.
Z6ldségek felvagasahoz, koktélekhez, kompo-
tokhoz, stb.
Turbé sebesség:
Jégtoréshez.

Ez a sebesség rovid, erételies mozdulatokat
eredményez.

Liktets sebesség:

Jégtors funkceid

Helyezzen a kancséba 4-6 darab jégkockat. Ha
tul sok jeget tesz be, az eredmény mindségileg
kivannivaldkat fog hagyni maga utan.

Helyezze a fed6t a turmixgépre, majd éallitsa at
a kapcsolégombot (7) a (d) sebességre 3-4
alkalommal, révid szinetekkel.

Séargarépa-Ital

Véagja a széraz répadarabokat 14-15 mmes kockakra.
Helyezzen be 700 gramm apritott répat a kancsdba,
adjon hozzé vizet a kancso 175 literes jelzéséig.
Turmixoljon 5 méasodpercnyi ideig, majd kacsolja
ki a készuléket 1 percig, ez EGY ciklusnak felel
meg. Minden egyes ciklus utan helyezzen be ujabb
mennyiséget a répabdl és a vizbdl. 10 ciklust nem
haladhatja meg a ciklusok maximalis szam.

Figyelmeztetések:

* A turmixgépet ne hasznélja folyamatosan
tobbet, mint 2 percet. llymddon elkertlheté a
motor tolforrésodésa és karosodasa.

Soha ne hasznalja a készuléket Uresen.

Ha a mékadés kozben le kell venni az edény
oldaléra tapadt élelmiszereket, allitsa le a
készuléket. A kések még egy kis ideig tovabb fo-
roghatnak. Tartsa a kanalat, vagy a kenélapéatot
egy biztonsagos tavolsagra a késektdl, a balese-
tek elkerulése végett.

A késuzlék hosszu élettartama biztositasa célja-
bol nem javallott a készulék 1 percnél hosszabb
folyamatos mikodtetése, 1 percet kovetden ha-
gyja a motort kihGlni par percnyi ideig miel6tt
ismét hasznélni kezdi azt.

Ajénlatos a széraz élelmiszerek felszelete-
lése mielétt dsszeturmixolna ezeket, a jobb
minBségod turmix eléréséhez.

Széraz anyagok keverésekor adjon hozza egy
csésze folyadékot a folyamat gyorsitasahoz.

Ne toltson a kancséba nagyon forrd folya-
dékokat. Magas hémérsékleten a fed6 meg-
puhulhat és el6fordulhat hogy mér nem zar
rendesen, a kancso tartalma ezaltal kifolyhat.
Tartsa a kezét a fedén hogy ne mozduljon el
hasznélat kozben.

Soha ne nyissa meg a fedét ha a kés forgasban
van.

Coloque o anel de vedag&o de borracha (4) sobre
alamina (5). (B1)

Aparafuse a [dmina no jarro (3) girando para a
esquerda como indicado pela seta 'lock’ marcada
na lamina. (B2)

- Coloque a unidade do jarro sobre o invélucro
do motor (8) e rode-o para a direita para fixar
no lugar. (B3). Os icones {@ e mf® marcados no
invélucro mostram a posicdo de montagem e
desmontagem. (B4 e B5)

Para ajustar a tampa (2) no jarro (3) insira-o no
topo do jarro e rode para a direita até que um
pequeno friso na tampa bloqueie na pequena
ranhura no jarro. (B6)

Para fixar o copo de enchimento (1), insira-o
apenas na abertura da tampa (2). (B7)

PREPARACAO DAS FRUTAS

OU VERDURAS
o000 00000

Lave ou descasque as frutas ou verduras que deseja
bater.

Para processar as frutas com sementes (como
macas ou péras), deve retirar a pele e o carogo
das mesmas.

As frutas e verduras com pele (por exemplo:
citrinos, meldes, kiwis, etc.) devem ser previamente
descascadas.

As uvas podem ser batidas apenas depois de
retiradas do cacho.

Corte as frutas e verduras em pedagos que possam
passar pelo orificio de enchimento.

N&o utilize frutas e verduras com filamentos
(por exemplo: passas) nesta batedeira.

Utilize frutas e verduras com a méxima frescura
possivel.

As frutas e verduras contém vitaminas e minerais
que se deterioram quando entram em contacto com
0 oxigénio ou a luz. Beba o sumo imediatamente a
seguir a sua elaboragao.

Se for necessario guarda-lo umas horas, ponha
o sumo no frigorifico em recipientes de ceramica
ou vidro. Acrescente o sumo de um lim&o
para prolongar a sua conservagao.

OPERACAO E USO
0000000000

Posicione sempre o liquidificador numa superficie
lisa e estavel. Certifique-se que o liquidificador esta
desligado. (Rode o botao para a definicgo “0”)
Coloque todos os ingredientes no jarro sem
exceder a marca maxima de 175 litros e coloque
a tampa. Para melhores resultados, despeje
primeiro os liquidos, depois adicione ingredientes
solidos & medida que liquidifica. Ligue o aparelho
a tomada. Rode o botdo de controlo (7) para a
velocidade adequada.

Se pretender adicionar mais alimentos durante
o processo, faca-o através da abertura da
tampa (2). (B8)

TISZTITAS ES KARBANTARTAS
0000000000

A készilék tartozékainak tisztitasa elétt forditsa
el a gombot (7) a "0“ pozicidba (a) és hozza ki a
csatlakozé dugdjat az aljzatbol.

Vegye ki a késegyeséget a kancsobdl az dramu-
tato jarasaval megegyez6 irdnyba forditva azt.

- Azélelmiszerrel érintkez6 tartozékok tisztitasdhoz
hasznaljon szappant és meleg vizet. Jarjon el
oGvatosan a pengék tisztitdsakor.
Hasznélion nedves torlét a
tisztitdsahoz.

Ne hagyja tol hosszy ideig tisztitatlanul a
készuléket. A maradék lerakodhat a kancsoé belsé
részeire. Ha ez torténik hasznaljon mianyag kefét
a maradék eltavolitasahoz.

Ne hasznaljon erés vagy dorzshatasu tisztitoszert,
illetve oldoszert a tisztitashoz.

Ne mossa a tartozékokat a mosogatokagyldban,
kivéve a mUGanyag kancsot, melybél kivette a kést
és a szigeteldgylrit.

A motort ne meritse vizbe vagy mas folyadékba.

motorhaz

ELTAVOLITASI UTMUTATO:
0000000000

Termékeink optimalis csomagolasban kerul-
nek leszéllitdsra. Ez alapvetéen a nem
szennyezd anyagok hasznélatanak tulajdonithatd,
melyek a helyi szemétleraké helyen leadhatdak, mint
masodlagos nyersanyagok.
A termék megfelel a 2012/19/EU Euro-
E pai Unios Direktivanak. A készuléken fel-
tUntetett athuzott szeméttérold szimbdlu-
ma jelzi, hogy a terméket hasznos
élettartamanak leteltével a haztartasi hulladéktol
elkulonitve kell elhelyezni. A terméket vigye el az
elektromos vagy elektronikus berendezések sza-
mara fenntartott kolon gyGjtépontra, vagy vigye
vissza a kiskeresked6hoz, ahol vaséarolta a
készuléket. Az aktualis hulladékkezelési szabalyo-
zasok értelmében buntethet6k azok a felhasznalok,
akik nem viszik el az elhasznalédott készulékeket
az erre kijelslt gyGjtépontokhoz. A kidregedetett
készulékek helyes hulladékeltavolitasa azt jelenti,
hogy azok Ujrahasznosithatok és kérnyezetvédéen
feldolgozhatdk, elésegitve a kornyezet védelmét, és
lehetévé téve a termékhez felhasznalt anyagok
Ujrahasznositasat. Amennyiben tovabbi informacid-
ra van szuksége, forduljon a helyi nkorméanyzathoz
vagy ahhoz a kiskeresked6hoz, ahol a terméket va-
sarolta. A gyéartok és importérok felelések a
kérnyezetvédd Ujrahasznositas, feldolgozas és
termékbegyUjtés megvaldsitasaért, vagy kozvet-
lendl, vagy nyilvanos rendszeren keresztil. A helyi
varosi tanacs informacioval szolgélhat az elavult
készulékek hulladékeltavolitasarol.

Depois de terminar, rode o botdo de controlo
(7) para a posicdo «O» para desligar. Nao tente
tirar o jarro do suporte com o motor ainda em
funcionamento.

Seleccione a velocidade adequada a fungdo que
pretende desempenhar.

Montagem O Parar

Montagem 1 Velocidade reduzida:
Para uma utilizagao leve, com liquidos.

Faca sumos a partir de fruta descascada, tais
como maga, péra, etc.

Montagem 2 Velocidade elevada:
Para alimentos de consisténcia mais sélida.
Para preparer vegetais, cocktails, compotas, etc.
Definicao do turbo Velocidade do Pulso:

Para triturar gelo.

Esta definicdo permite movimentos de impulso
curtos e potentes.

Funcao para picar gelo

Coloque 4-6 cubos no jarro. Demasiados cubos de
gelo nunca irdo garantir resultados satisfatorios.
Coloque a tampa no liquidificador, depois rode o
bot&o de controlo (7) para a definicdo do turbo (d)
3 a 4 vezes, com pausas curtas nos intervalos.

Sumo de Cenoura

Corte a cenoura ndo-submersa em cubos de 14-
15 mm. Coloque 700g de pedacos de cenoura no
jarro, e, em seguida, adicione a agua no jarro até a
marcacao 1,75 litros. Misture durante 5 segundos e
em sequida, desligue o aparelho por 1 minuto, isso
¢é contado como UM ciclo. Mude para usar algumas
cenouras e agua apo6s cada ciclo. O numero
méximo de ciclos ndo deve exceder os 10 ciclos.

Adverténcias:

« Por favor ndo opere este produtos durante mais
de 2 minutos. Isso previne que o motor sobrea-
queca e avarie.

Nunca utilize a batedeira estando esta vazia.

Se for necessario mexer os alimentos aderidos
as paredes do jarro,interrompa o funcionamento
do aparelho. As laminas podem continuar a
rodar durante uns momentos. Mantenha a
colher ou a espétula a uma distancia prudente
das laminas para evitar acidentes.

Para garantir uma longa vida do liquidificador, o
funcionamento continuo do aparelho por mais
de 1 minuto ndo é recomendado, apds este
periodo de tempo deixe o motor descansar por
alguns minutos antes de ligar o liquidificador
novamente.

Para conseguir melhores resultados ao triturar
os alimentos solidos, corte-os primeiro em pe-
dacos pequenos.

Nos alimentos sem &gua, acrescenta uma taca
de liquido para facilitar a func&o.

N&o derrame liquidos muito quentes no jarro. Em
alta temperatura, a tampa pode ceder o suficiente
para perder a sua vedac&o, permitindo que o con-
teudo se escape. Coloque a mao sobre a tampa
para manté-la no lugar enquanto mistura.
Nunca abra a tampa enquanto a lamina estiver
arodar.

Tlually Ciulicsll
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LIMPEZA & MANUTENCAO
eoc0000000

Antes de limpar qualquer parte do liquidificador
rode o botdo (7) para a posicdo “0” (a) e desligue
o aparelho da tomada.

- Remova a unidade da lamina do jarro,rodando-a
no sentido horério.

- Use &gua morna e sab3o para lavar todos os
elementos que tenham estado em contacto
com os alimentos. Tenha muito cuidado ao lim-
par as laminas.

- Use um pano himido para limpar o invélucro
do motor.

N&o deixe o aparelho muito tempo antes da

limpeza, os residuos podem colar-se ao interior do

jarro. Se isso acontecer, use uma escova de nylon
para remove-|os.

N&o use agentes de limpeza abrasivos ou fortes,

ou solventes.

N&o lave as pegas na sua maquina de lavar louca,

excepto o jarro de pléstico, sem a unidade da

lamina e o anel de vedac&o.

N&o mergulhe a unidade do motor em agua ou

qualquer outro liquido.

ADVERTENCIA DE DEPO-
SICAO/ELIMINACAO:
o000 000000

Os nossos produtos s&o embalados
emembalagens optimizadas. Este processo
consiste basicamente na utilizagdo de materiais
ndo-poluentes que devem ser entregues
no ecocentro local como matériasprimas secundérias.
Este produto cumpre com a Directiva
2012/19/EU da UE. O simbolo do contentor
cruzado que se coloca no aparelho
mmmm indica que este produto ndo se deve
eliminar com os residuos domésticos.
Devera ser entregue num ponto de recolha
especial para aparelhos eléctricos e electronicos
ou ser devolvido ao distribuidor, se comprar um
aparelho similar. De acordo com as actuais
regulamentagdes de eliminacao de produtos, os
utilizadores que n&o entreguem os aparelhos em
desuso nos pontos de recolha especiais podem
ser sancionados. A correcta eliminacdo destes
aparelhos significa que se podem reciclar e
processar ecologicamente, para respeitar o meio
ambiente e permitir a reutilizagdo dos materiais.
Para mais informacao acerca dos programas de
eliminac&o de recursos, entre em contacto com o
seu servico local de recolha ou com o
estabelecimento onde tenha adquirido o produto.
Os fabricantes e importadores s&o responsaveis
pela reciclagem ecoldgica, processamento e
eliminacdo dos produtos, de forma directa ou
através de um sistema publico. Na sua Camara
Municipal, poderéd informar-se  sobre as
possibilidades de eliminagcdo para os aparelhos
em desuso.
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- Réglage 2 Haute vitesse:
Pour les aliments beaucoup plus solides.
Pour broyer des légumes, faire des cocktails, des
compotes, etc.

- Réglage Turbo Vitesse turbo:

Pour broyer des glacons et faire des
milkshakes.

Cette fonction entraine des impulsions bréves
et puissantes de lappareil.

Fonction glace pilée

Placez de 4 a 6 glacons dans le broc. Sivous placez
un trop grand nombre de glacons dans le brog, le
résultat escompté peut ne pas étre obtenu.

Placez le couvercle sur le mixeur, puis tournez la
bague de contréle (7) au niveau de la vitesse Turbo
(d) 3 a 4 fois en marquant une courte pause entre
chaque opération.

Jus de Carotte

Coupez les carottes en cubes de 14 a 15 mm.
Placez 700 g de carottes dans le broc puis ajoutez
de l'eau jusqu'a la marque 175 litre sur le broc.
Mixez les ingrédients pendant 5 secondes puis
laissez refroidir lappareil pendant 1 minute ; ceci
compte pour UN cycle. Replacez des carottes et de
leau dans le broc aprés chaque cycle. Le nombre
maximal de cycles ne doit pas dépasser 10 cycles.

Avertissements :

Veuillez ne pas écraser un ingrédient pendant 2
minutes en continu. Ceci empéche le moteur de
lappareil détre surchauffé et de sendommager.
Ne jamais utiliser le mixer a vide.

Pour mélanger les aliments collés sur les parois
du bol, arrétez le fonctionnement de lappareil.
Il est possible que les lames tournent encore
quelques instants aprés. Tenir la cuillére ou la
spatule & une certaine distance des lames pour
éviter tout accident.

Afin dallonger la durée de vie de votre mixeur, il
est recommandé de ne pas le faire fonctionner
pendant plus dune minute. Laissez ensuite le
moteur refroidir avant de réutiliser le mixeur.
Pour obtenir de meilleurs résultats dans le
hachage des aliments solides, coupez-les
dabord en petits morceaux.

Pour préparer les aliments secs, ajouter une
tasse de liquide pour faciliter le travail.

Ne versez pas de liquide trés chaud dans le
broc. A haute température, le couvercle peut se
dilater et ainsi perdre de son étanchéité, laissant
ainsi s'échapper son contenu. Placez une main
sur le couvercle pour le maintenir en place lors
du mixage.

Nouvrez jamais le couvercle lorsque la lame est
en train de touner.

NETTOYAGE & ENTRETIEN
e0o0000000

- Avant de nettoyer les éléments du mixeur,
placez la bague de contréle (7) sur la position
“0” (a) et débranchez lappareil de la prise de

FONTOS TUDNIVALOK
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Olvassa el figyelme-
sen ezt az Utmutatot, és
tartsa meg késébbi pro-
blémak tisztdzasa érde-
kében. Az utasitasok be
nem tartasa balesethez
vezethet.

Testi, érzékszervi vagy
szellemi fogyatékkal
élok, illetve tapasztalat
vagy ismeretek hianya-
ban hozza nem ért6 sze-
mélyek hasznalhatjak a
készuléket megfeleld fe-
lUgyelet vagy a készulék
biztonségos hasznélatéra
vonatkozé  Utmutatasok
mellett, amennyiben
megértették a haszna-
lattal jar6 veszélyeket.
Ugyelien, hogy a gyer-
mekek ne hasznaljgk a
készUléket jatékszerként.
Gyermekek nem hasz-
nalhatjak e készuléket.
Gyermekek éltal el nem
érhetd helyen tartsa a
készUléket és annak
halozati kabelét.

Ne érintse a mozgd
alkatrészeket.

Mindig bontsaakészilék
halozati fesziltség csat-
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courant.

Retirez la lame du broc en la faisant tourner
dans le sens des aiguilles dune montre.
Nettoyez & leau chaude savonneuse tous les
éléments qui sont entrés en contact avec les
aliments. Faites trés attention lorsque vous
nettoyez les lames.

Utilisez un chiffon humide pour essuyez le
boitier du moteur.

Nettoyez régulierement lappareil ; les résidus
peuvent coller & lintérieur du broc. Si cela se
prosuit, nettoyez le broc & laide dune brosse en
nylon.

N'utilisez pas dagent nettoyant puissant ou abrasif
ni de solvant.

A part le broc en plastique, duquel vous retirerez au
préalable la lame et le joint détanchéité, ne lavez
aucun des éléments de lappareil au lave-vaisselle.
Nimmergez jamais le moteur de lappareil dans de
l'eau ou tout autre liquide.

REMARQUES CONCERNANT

LA MISE AU REBUT :
eeo0000000

Toutes nos marchandises sont condition-
nées dans un emballage optimisé. Par prin-
cipe, ces emballages sont composés de matériaux
non polluants qui devront étre déposés comme
matiére premiére secondaire au Service Local
JElimination des Déchets.
Ce produit est conforme  aux
E spécifications de la directive européenne
2012/19/EU. Le symbole «conteneur
B interdity signifie que cet appareil ne doit
pas étre éliminé avec les ordures ménagéres. Il
doit étre déposé dans un centre de collecte
dappareils électriques et électroniques ou étre
remis au revendeur lors de lachat dun appareil
similaire. Selon les réglements actuellement en
vigueur en matiére d'élimination des déchets, les
utilisateurs qui ne déposent pas les appareils hors
dusage dans les centres de collecte des déchets
peuvent faire lobjet de sanctions. Lélimination
correcte de ces appareils permet de les recycler et
de les traiter écologiquement pour le respect de
lenvironnement et pour la réutilisation des
matériaux. Pour obtenir toutes informations
relatives aux programmes délimination des
déchets, adressez-vous au Service Local de
collecte des déchets ou a votre revendeur. Les
fabricants et les importateurs sont responsables
du recyclage écologique, du traitement et de
lélimination de produits, directement ou a travers
un organisme public. Pour toute information
concernant le dépét et lélimination des appareils
hors d'usage, adressez-vous a la mairie de votre
commune ou a la préfecture de votre département.

lakozasat, mielétt fe-
lugyelet nélkul hagyja
azt, tovabb4 Osszesze-
relés, szétszerelés vagy
tisztitas elott.
Korultekintéen kell eljar-
nia az éles vagokés ke-
zelése, az edény Uritése
és a tisztitas soran.
Csatlakoztassa le a
halézatrol a készuléket,
mielbtt eqgy tartozékot
vagy a mixer bar-
mely részét kicserélné,
vagy hozzéérne, amely
mUkodés kozben moz-
gasban van.

A készulék hasznélata
elétt ellendrizze az adatta-
blan, hogy a készulék
megadott  feszlltsége
megegyezik-e a halézati
feszUltséggel.

Ez a készulék csak élelmezési célra alkalmas.

Ez a készulék csak haztartasi célra készult.

A turmixgépet hasznélja mindig sima,

egyenletes munkafeluleten.

Ez a készulék kizardlag otthoni haszna-

latra és ehhez hasonlé felhasznalasra

készult, bgy mint:

- Személyzeti konyharészleg Uzletekben,
irodakban és mas munkahelyeken;

- Farmhézakban;

- Ugyfelek altal szallodakban, motelek-
ben és egyéb széllashelyen;

- Agy és reggeli tipusu szallokban.

Ne hasznalja a késziléket vizes kézzel.

Ne helyezzen a talba fém részeket, mint

késeket vagy villakat, mialatt a készulék

mokodo allapotban van.

A nem a gyarto altal ajanlott alkatrészek

hasznélata balesethez vezethet.

Ne kapcsolja be a készuléket res allapotban.

Ne helyezze a készuléket forro feluletek

mellg, és Ugyeljen arra, hogy a kébel ne

érintsen meleg feltleteket.
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INSTRUCOES DE SEGU-
RANCA
0000000000

Leia atentamente estas
instrucoes antes de usar
o aparelho pela primei-
ra vez. Guarde-as para
futuras consultas. A in-
observancia destas ins-
trucbes podem levar a
um accidente.

Os aparelhos s6 pode
ser utilizadso por pes-
soas com capacidades
fisicas, sensoriais ou
mentais limitadas ou
pessoas com falta de
experiéncia ou conhe-
cimento, caso tenham
recebido supervisdo ou
formacdo sobre a uti-
lizagdo do aparelho de
forma segura e se per-
ceberem os perigos
inerentes. As criancas
ndo devem utilizar este
aparelho como um brin-
quedo.

Este aparelho ndo deve
ser usado por criancas.
Mantenha o ferro e o
respectivo cabo de li-
gacdo fora do alcance
das criancas.

Evite o contacto com as

Ne hasznélja a készuléket feltekert kabellel
Ne szerelje le, vagy fel a turmixgép taljat
mialatt a készulék mékadésben van.

Ne vegye le a turmixgép fedelét, mielétt a
motor le nem allt.

Ne hagyja a készuléket mékodése soran
magéra. Ugyeljen ra, ha gyerekek is a ko-
zelben tartézkodnak.

Kapcsolja ki a készuléket a hasznélat utan.
Ne huzza ki a vezetéket rangatva a kon-
nektorbol, és ne hagyja a kabelt l6gatott
helyzetben.

Gy6z6djon meg tisztitas elétt arrdl, hogy a
készulék kikapcsolt allapotban van-e.

NE MERITSE A MOTORBLOKKOT VIZBE
VAGY MAS EGYEB FOLYADEKBA.

Ne alkalmazza a turmixgépet, ha a penge
meghibasodott.

Ne hasznélja a készuléket, ha a csatlakozd
kabel vagy a dugd barmilyen kérosodast
szenvedett, vagy ha a készulék nem
mokodik megfelel6en, illetve ha megron-
galédott.

FIGYELEM: A tézveszély illetve elektro-
mos kisulés elkertlése végett ne vegye le
egyik fedelet sem. A készilék belsejében
nincs olyan alkatrész, amelyet a hasznalé
kicserélhet. Meghibasodas esetén for-

szerviz szakembereihez.

A KESZULEK RESZEI ES
KEZELOELEMEI
0000000000

“ Mérécsésze

@ ress

e Uvegkancsé

a Szigetel6gyOrd

6 Kés

@ Motor-kapcsolo

a Ellen6rz6 gomb
a) O sebesség
b) 1sebesség
c) 2 sebesség
d) Turbo sebesség

e Motorhéz

TARTOZEKOK

OSSZESZERELESE
0000000000

8/

Az els6é hasznalat el6tt szappanos vizzel mosson
meg minden tartozékot, amely kapcsolatba kerol
élelmiszerrel.

A kés éle nagyon éles. A sérulések elkerilése
rédekében a kés tisztitasakor legyen a lehetd
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partes moveis.

Deslique sempre o apa-
relho da tomada, se o
deixar sem vigilancia e
antes de o montar, des-
montar ou limpar.
Devem ser tomados
cuidados ao manusear
as ldaminas de corte afia-
das, ao esvaziar a taga e
durante a limpeza.
Desconecte o aparelho
antes de mudar os aces-
sérios ou aceder a partes
Que se possam mover
durante o funcionamen-
to da liquidificadora.
Ligue-o unicamente a
tensdo indicada na pla-
ca de caracteristicas.

Este aparelho estd capacitado para uso

alimentar.

Este aparelho foi desenhado exclusiva-

mente para uso doméstico.

Utilize sempre a batedeira sobre uma su-

perficie nivelada e estéavel.

Este aparelho destina-se a fins domésti-

cos e a aplicacoes similares tais como:

- Cozinhas de pessoal em &reas comerciais,
empresas e outros locais de trabalho;

- Quintas;

- Clientes em hoteis, moteis e outro tipo
de locais de residencia;

- Tipo de locais como pensdes.

N&o utilize o aparelho com as maos mol-

hadas.

Enquanto o aparelho estiver em funcio-

namento ndo introduza utensilios como

facas ou garfos no interior do jarro.

O uso de acessorios néo fornecidos pelo

fabricante podera causar acidentes.

N&o ponha o aparelho em funcionamento

quando este estiver vazio.

N&o ponha o aparelho perto de fontes de

calor e evite que o cabo toque em super-

ficies quentes.

N&o ponha o aparelho em funcionamento

estando o cabo enrolado.

legbvatosabb.

- Helyezze a gumi szigeteldgyUrGt (4) a késegység
folé (5). (BT)

- A késegységen lévé ‘zéras' nyilnak megfeleléen,

az bramutato jarasaval ellentétes iranyba csavarja

a késegységet a kancséra (3). (B2)

Tegye a kancsét a motorhazra (8), majd a

helyén val6é rogzités érdekében forditsa az

oramutaté jarasaval megegyez6 iranyba. (B3). A

hazon lathato (@ és mi® ikon jelzi az 6ssze- és

szétszerelési helyzetet. (B4 és B5)

- A fed6 (2) kancséra (3) valo tételére helyezze

azt a kancso tetejére, majd addig forditsa az

oramutatd jarasaval megegyez6 iranyba, amig

a tetdn lévé kis borda a kancso hornyaba nem

illeszkedik. (B6)

A méréesésze (1) feltételéhez tegye azt a fedd

nyilasaba (2). (B7)

GYUMOLCSOK VAGY ZOLD-
SEGEK ELKESZITESE
0000000000

Az 6sszekeverendd gyumolcsoket vagy zoldsége-
ket mossa, vagy hdmozza meg.

Maghézzal rendelkezé gyumélcsok esetén (mint az
alma vagy kérte) tavolitsa el a héjat és a maghéazat.
A héjas gyimolcsoket vagy zoldségeket (pl.
citrusfélék, dinnye, kivi stb.) el6z6leg hamozza meg.
A sz6l6 turmixolésa elétt tavolitsa el a magokat.
Vagja 6ssze a gyumolesoket vagy zoldségeket,
amelyeket at lehet nyomni a toltécsovon.

Ezt a turmixgépet ne hasznalja rostos gyimalcsokhoz
vagy z6ldségekhez (pl. mazsola).

Hasznaljon minél frissebb gyimolesot és zoldséget.
A gyumolcsok és a zoldségek altal tartalmazott
vitaminok  és  &svanyi anyagok veszitenek
értékukbdl érintkezve a levegbvel vagy fénnyel. Az
italt fogyassza rogton elkészités utan.

Ha néhany oréra tarolni szeretni, tegye Uveg vagy
cserépedényben a hitészekrénybe. Adjon hozza
citromlevet a tartositasanak érdekében.

MUKODTETES ES HASZNALAT
0000000000

A turmixgépet mindig helyezze sima, stabil feluletre.
Bizonyosodjon meg, hogy a turmixgép ki van
kapcsolva (a kapcsolégomb a “0” allasban van).
Anélkul toltse az Osszetevoket a kancsoba, hogy
tullépné a kancson lévé 175 literes maximaélis
mennyiséget jelzé vonalat, majd tegye ra a fedelet.
A legjobb eredmény elérése érdekében eldbb téltse
be a folyadékot, majd menet kozben adagolja
a hozzévalokat. Csatlakoztassa a késziléket a
halozati csatlakoztatéra. Allitsa a gombot (7) a
megfelels sebességre.

Ha a készités soran tovabbi 6sszetevoket akar még
hozzaadni, akkor a fedél (2) nyilasan keresztil tegye
azt. (B8)

A movelet végeztével allitsa a gombot (7) a O.
sebességre a turmixgép leéllitasahoz. Ne prébalja
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